

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лена

Возраст: 22

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.12.2008 10:07:50

формирования заключения врача: 16.12.2008 08:15:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/68446/answer/68447>



Заключение врача

Уважаемый Лена! Если у ребенка действительно имеется паховый крипторхизм, то его надо было прооперировать до 2-х лет. В 7 лет в неопущенном яичке уже возникают необратимые изменения, которые могут привести к бесплодию и снижению выработки мужских половых гормонов. Срочно обратитесь к грамотному детскому урологу, чтобы точно определиться с диагнозом и решить вопрос об оперативном лечении - низведении яичка в мошонку. Удачи!